

今天下午,河南建业队就将再度集结,开始新赛季的备战,而在球队集中的前一天,备受关注的建业队主教练人选也终于确定。昨天下午建业俱乐部正式向媒体通报:经由董事会决议,现年56岁的荷兰人扬·维斯雷恩将出任建业一线队主教练,这也是球队历史上的第六个外籍主教练。

晚报首席记者 郭韬略

接替邦弗雷雷 队伍集结前 建业新帅总算定了:维斯雷恩

此人现年56岁,荷兰人 他熟悉亚洲足球
此前最显赫的经历是澳大利亚国家青年队主教练

秘密抵郑 火速签约

和其他俱乐部不定时地向媒体放出猛料不同,建业俱乐部的选帅工作是一如既往地低调。一个多月的时间里,从媒体到球迷,都只能从不同的非正规渠道得到一些只言片语。而和维斯雷恩的谈判、签约过程也进行得非常隐秘。

早在上周五晚间,媒体就得到了“一个神秘教练已经抵达郑州,正和俱乐部进行谈判”的消息,不过建业俱乐部负责人面对媒体的

询问则是三缄其口,仅仅透露出“是一个荷兰人”。一时间,阿里·汉、希丁克、包括前任主帅邦弗雷雷都进入了被猜测的名单。

经过两天的谈判,昨天下午双方最终达成协议,不过俱乐部给媒体的通报也只是寥寥数语的一个短信,至于选择过程,执教目标等都没有明确提及。

履历一般 熟悉亚洲

无论是和前任邦弗雷雷相比,还是和被传说曾进入建业俱乐部候选名单的克劳琛、冈田武史等人相比,现年56岁的维斯雷恩都只能算是名不见经传。通过网络搜索,甚至很难找到有关他的中文网页,有限的资料中曾经提到去年维斯雷恩曾经和国安俱乐部有过接触,不过最终北京国安选择了曾在欧洲一线俱乐部执教的帕切科。

从维基百科中搜索的资料显示,生于足球强国荷兰的维斯雷恩,其球员生涯并无过人之处,从未入选过荷兰国家队,也从未参加过欧冠级别的联赛,而其执教履历中,也鲜有让中国球迷耳熟能详的球队。

初来乍到 面临挑战

和以往一样,建业俱乐部照例没有对外公开维斯雷恩的薪金等细节,俱乐部的官方说法是,他的收入将和执教成绩直接挂钩。当然,建业的底线至少也是保级。不过参考他在澳大利亚国青队年薪50万美元的待遇,应该说维斯雷恩并不“便宜”。

据介绍,建业俱乐部此次和维斯雷恩签署的是为期一年的工作合同,他将会带领一名助手前来建业。继邦弗雷雷之后,建业俱乐部又一次选择了西欧教练,也显示出了对先进足球理念的执著,不过也显然接受了以往的教训:不再动辄就给对方许以3年的长约,以避免再有金鹤范式的悲剧上演,也不再允许对方搬一个教练组过来,以为本土教练

的成长提供空间。在昨天下午双方甫一签约,消息就被灵通人士发布到了网上,履历平平的维斯雷恩显然没有达到之前河南球迷的期望值,在各大论坛中,质疑声相当多。这样的情况也完全在情理之中,维斯雷恩是建业队历史上的第六位主帅,在此之前,能算得上成功的只有他的同胞邦弗雷雷一人,而即使和那些失败者相比,维斯雷恩给人的“第一印象”也没有什么优势。更何况,明年的中超竞争会更激烈,建业的处境也只会更艰难,可以说维斯雷恩面临的挑战是巨大的,要想尽快打消球迷的质疑,他就要尽快拿出令人信服的成绩。

的成长提供空间。

在昨天下午双方甫一签约,消息就被灵通人士发布到了网上,履历平平的维斯雷恩显然没有达到之前河南球迷的期望值,在各大论坛中,质疑声相当多。这样的情况也完全在情理之中,维斯雷恩是建业队历史上的第六位主帅,在此之前,能算得上成功的只有他的同胞邦弗雷雷一人,而即使和那些失败者相比,维斯雷恩给人的“第一印象”也没有什么优势。更何况,明年的中超竞争会更激烈,建业的处境也只会更艰难,可以说维斯雷恩面临的挑战是巨大的,要想尽快打消球迷的质疑,他就要尽快拿出令人信服的成绩。



他培养年轻球员方面的特长打动了建业俱乐部

暂时离郑 本周履新

在和建业俱乐部达成协议之后,维斯雷恩昨天下午即离开郑州,取道北京返回澳大利亚,在处理完自己的私人事务后,他将和助手在16日左右回到郑州,20日,他就将率队“上山”,到昆明开始冬训。据悉,双方合同期为一年,维斯雷恩将带一名助理教练辅佐自己闯荡中超。

在主教练确定之后,建业俱乐部并未宣布教练组的构成,尤其是外界关注的原中方教练组组长唐尧东是否会留任,也还没有明确说法。目前所了解到的情况是,在外教到来之前,球队将会由两名助理教练赵伟和朴俊杰带队进行体能训练,主帅王随生也将会再次回到队中。由此看来,王指极有可能会再度出任建业的领队,而按照常理分析,唐尧东以及他带的助手董礼强应该不会再回来。

对于建业俱乐部来讲,确定主教练人选只是完成了第一步,接下来内援的引进、外援的补充也变得尤为重要,已经落了“后手”的建业队在这两方面的工作也都还需要提速。

“晾”中国足球三年多 央视“劈腿”唱赞歌 通过《焦点访谈》向全国球迷表决心 蔡振华:给足球当十年铺路石



蔡振华(右)为广州恒大颁发中超冠军奖杯

2008赛季中超第26轮天津对陕西赛后,中超遭央视全面封杀。随后,封杀范围一度扩大到国家队层面。随着反赌扫黑渐近尾声,中国足球是时候全面回归央视平台了!10日晚,两个频道齐齐在黄金时间为中国足球唱赞歌:中央一套《焦点访谈》播放了对国家体育总局副局长蔡振华的采访,中央五套则现场直播中超颁奖。时隔三年,中国足球终于以正面形象重新走上了央视平台。

焦点访谈·蔡振华

精英模式不适合足球

央视《焦点访谈》栏目当天专门播出了一期以《中国足球期待春天》为主题的节目,主管足球的国家体育总局副局长蔡振华接受了央视的独家专访。

当天节目的重头戏是白岩松对蔡振华的专访,采访中,蔡振华肯定了今年中超的变化:比赛激烈程度、欣赏性有了很大改观,观众上座率也创出历史的新高。

在谈到中国足球的出路时,蔡振华说:“用集团优势进行精英培养的体育模式,可能在集体项目上是不合适的。中国足球要从长远出发,要把少年儿童普及作为重中之重来抓。我们一定要摒弃急功近利的思想,要改变,要谋长远,要有足够的信心,让中国足球在亚洲,在世界看到身影。”从蔡振华的言词中不难看出,中国足球对近年的成绩没有过高的要求。随后,白岩松提出了一个犀利的问题:中国足球的发展是一个长远的规划,可能蔡振华分管时期是看不到政绩的,对此蔡振华是否有心理准备?“理论上我有10年的时间,我也已经作好这个准备,就是为中国足球事业的发展做铺路石的准备。”蔡振华说。

蔡振华还表示将着力改变足协单一的管理模式,明年将加大管办分离的力度,从根本上解决体制的问题。

中超颁奖·韦迪

让更多的观众观看比赛

当晚,中超联赛年度颁奖典礼在广州进行,央视体育频道进行了全程直播。广州恒大外援穆里奇成为最大赢家,他一人独揽金靴和进球两项大奖。颁奖典礼最后阶段,获得2011赛季中超冠军的广州恒大领取了冠军奖杯。一直备受争议的足协掌门人韦迪说道:“新赛季我们将加强裁判员的培训,让我们的比赛更加流畅,约束和要求各个俱乐部尊重裁判,吸引更多的观众来到现场。”

相关链接

反赌案开庭在即

焦点访谈曝谢亚龙南勇等将受审

当晚央视《焦点访谈》,除了对蔡振华的专访外,还透露谢亚龙、南勇等人所涉及的中国足坛“扫黑打假反赌”案件,庭审即将拉开帷幕。《焦点访谈》节目透露,现在谢亚龙、南勇等一大批原足协官员被逮捕,即将被送上法庭。而这个中国足坛最大的窝案,不仅涉及了足协高官,还涉及俱乐部老总、教练以及球员。“不仅仅是足球行业,整个体育系统都有很大震动。”蔡振华说。他表示,足球领域的“假赌黑”现象,国家体育总局第一时间大力推动司法介入,和公安部门配合。同时,总局对足协进行班子调整,加强了中层干部的选派。此外还在全国足球系统进行整顿、教育和宣传。

膝关节病,治疗不当易“罢工”

权威部门证实:大于50岁以上人群中,慢性关节病占2/3。作为有生命的机体,骨关节也是有生命的,我们要爱惜我们的骨关节,一旦罢工,后果不堪设想。

“人体每一个关节都有一层重要的‘弹性保护垫——关节软骨’。”中国医科大学杨主任介绍,“随着年龄增长,关节软骨不断磨损、退化,刺激关节滑膜和关节囊,使其充血、积水,并改变滑液成份,导致软骨无法从滑液吸收营养,加速退化。同时,由于大部分患者对病因和类型不了解,一味忍耐、不重视或随意用药,反而加速软骨龟裂、脱落、形成骨刺,导致关节间隙变窄,软骨的抗压、减震作用降低或消失,关节很快就会‘罢工’。此时,大部分患

者关节已经畸形、残疾。”

膝关节病专家建议:“生物活骨针剂”配合“活骨灵膝中药”,专药、专方、规范化治疗膝关节病,不开刀、无痛苦、无副作用、抗复发。

一个疗程解决退行性骨关节炎、类风湿、滑膜炎、半月板损伤、髌骨软化、韧带损伤等引起的疼痛、积液、肿胀、僵硬、行走困难等现象。

2-3个疗程能够消除腔内高压、改善腔内环境、促进透明质酸合成、修复软骨损伤,避免反复发作,免遭“手术”之苦,不再担心腿残了!

另:2011年12月31日前可免费贴价值68元黑膏药、申请300元起包干价治疗……
咨询电话:0371-67363586